

【01 请人来吃神的大筵席】

路加福音十四 16，耶稣说：“有一人摆设大筵席……”，这个人就是神，神摆设大筵席，意思是可以说请很多人的。“请了许多客。到了坐席的时候，打发仆人去对所请的人说：‘请来吧！样样都齐备了。（路十四 17）’”这就是主差遣圣徒去传福音，福音就是有福的音，有福的消息，就是告诉大家好消息：来来来，来吃饭。

请人信耶稣就是请人来吃饭，不是一般的吃饭啊，是大筵席，而且不是一般的大筵席，是神所设的大筵席，什么都有。我们有罪的问题，神说我帮你解决；你有压力，我帮你解决；你有难处，我帮你解决；你有忧愁，我帮你解决；你有什么难处，神说，我都帮你解决。这个筵席里面什么都有，所以我们去传福音的时候，要有把握，要很有自信：我们不是来推销产品的，我们不是来卖保险的，我们不是卖什么东西要赚你的钱的，我们不是向你要东西的；我们是要向你推荐神，是请你来吃饭，请你来得好处，请你来吃神所预备的大筵席！

（未完待续 * 20251214 主日信息 * 8-1）

【02 神的逻辑和人的逻辑】

“众人一口同音地推辞（路十四 18 上）”，意思就是当我们传福音的时候，大概的情形都是推辞。一开始反对是正常的，因为神的逻辑跟人的逻辑是不一样的，人的逻辑是商业的逻辑，世上的逻辑是交换的逻辑，我付出，要有回报，我给你什么，你给我什么；我给你钱，你给我服务；我给你钱，你给我商品；我帮你做这个，你帮我做那个……在世人的眼里都是交换。

但神的逻辑是不一样的，神的逻辑是，我们什么都没有，神什么都有，神是万有的；神的逻辑是，你什么都不要给，我给你一切。我们会觉得，不可能吧？哪有这么便宜的事？天上怎么能掉馅饼呢？我没有努力，怎么能得东西呢？这是违反我们的观念的。但神的观念是，神是恩典，祂的恩典是白白给我们，没有代价，你只要来就行了，你只要来，我就给你一切。

神的观念跟人的观念完全不一样，人心里想，一定有诈，这里面有诈，要我去干嘛？一定是有目的的。哪知道神一点目的都没有，神是完全要付出、完全要给我们的。神的爱是恩典，恩典是没有代价的，是白白的。作工的得工价，不是恩典，乃是该得的；惟有不作工的却得，这就叫恩典（罗四 4）。神给我们的就是恩典，我们犯罪，得罪神了，不需要改好以后再见神，照你本相，到神面前来，只要你愿意来，神就赦免你。

这个大筵席就是恩典，白白的。我们去吃筵席都要随份子，但神的筵席不要份子，你空手去就好了，神白给的，人就不信。所以信耶稣需要信，信恩典，跟我们世上的观念是完全不一样的。

（未完待续 * 20251214 主日信息 * 8-2）

【03 众人一口同音地推辞】

当主耶稣到外面去请人来赴筵席的时候，人是一口同音地推辞，一口同音就是同心合意的意思，都是推辞，都怀疑。愿意相信的人都是有福的。我们当初也是不信、怀疑，好不容易有一个特别的契机，进去了才知道，真的是恩典，真的是白给啊，神的恩典真的这么大，越信主、越追求、越认识、越明白，才知道，这恩典真的是不可思议啊，神所给的真的太多了，这需要相信。

当时，人都不信，不但不信，不但推辞，还会想出各种各样的理由来推辞。“我买了一块地，必须去看看。请你准我辞了。（路十四 18 下）”买地，一定看好了才买的，都已经看过了，这一定是指推辞的。“又有一个说，‘我买了五对牛，要去试一试。请你准我辞了。’（路十四 19）”也是一样，没试过，怎么买呢？就好比我买了个电子游戏，赶紧去玩玩；我买了辆车，赶紧开开，看好不好开；我发现一个餐厅，赶紧要去试试，看好不好吃……第三个理由，“我才娶了妻，所以不能去（路十四 20）”，神的救恩是以家为单位的，一起来不是很好吗？所以人都是想各种的办法、各种的理由推辞，因为不信，怎么可能有这么好的事？

今天我们带人来信耶稣，我们里面有把握，我们介绍的这位救主是最好的、是最高的，就是你所需要的，满足你一切需用的，只要你相信，这一切都是你的。我们里面有笃定，我们给的是最好的，我们不是向你要任何的好处，我们是把世上最好、最有价值的介绍给你，要有这种的自信。

（未完待续 * 20251214 主日信息 * 8-3）

【04 人都需要神】

因着众人都一口同音地推辞，那个仆人没办法了，“把这事都告诉了主人。家主就动怒……”主耶稣气什么？人的不信。所以祂就说，“快出去，到城里大街小巷，领那贫穷的、残废的、瞎眼的、瘸腿的来。（路十四 21）”一般来说，没有这些毛病的人，反而不要神，人以为自己很能，以为自己很有，觉得靠我自己就够了。

主说，去吧，世上总有一些可怜的人，总有一些有缺陷的人，总有一些明显需要神的人。其实不管明显、不明显，只要你是人，你都需要神；只要你是人，你都有难处；只要你是人，你都有解决不了的问题、过不去的坎，不讲别的，就讲一个罪，你有办法吗？罪是我们的基因啊，在我们里面根深蒂固的，人都不想犯罪，但谁能胜过罪呢？人都愿意做好，但谁能做好呢？人都愿意立志为善，但行出来由得你吗？你可以克服嫉妒吗？可以克服骄傲吗？罪是一个生命，在你的里面，你自己一点办法都没有。

但神说，来，我有办法。神的办法是完全超乎我们想象的，祂给你换一个生命，使你重生、得救。所以不要再改良自己了，就是因为你改不了，你才需要神啊，正是因为你解决不了，才需要神啊，人是需要神的怜悯的。

(未完待续 * 20251214 主日信息 * 8-4)

【05 传福音要很有把握】

之前叫的那些人都不愿意来，神说，好，那你去找一些贫穷的、残废的、瞎眼的、缺腿的。我们信耶稣后发现，我们以前也是这样的，残废是指不能跟随主，瞎眼就是看不见神，我们都是一样的，只不过我们在外表上，我们自以为觉得很好，自以为过得很好而已。

所以当我们去外面传福音的时候，我们里面要很有把握：只要是人，他都需要神。很多人外面看起来光鲜亮丽，看起来很有钱、很有本事、很有能力、过得很好，你都不要信，只要他没有信耶稣，他里面永远是虚空的，一定是走向灭亡的，一定是没有救的。没有一个人能够因着做好讨神的喜悦，人若不重生，就不能见神的国（约三3），人若不得救，就是没有盼望。

一年过一年，特别是到了年关的时候，不管是谁，都会自然而然地想到，一年又过去了，我这一年过得如何？要来的这一年我要怎么办？人都会莫名其妙地想到人生，想到时光，想到我一生的价值，想到人生的意义。因为神设定了日期，就是让我们想到，又一年过去了，我的人生又少一年了，我要面对新的一年，我要有什么样的态度、什么样新的看见？过年就是要给人这个感觉的，这个时候，你可以大胆地去邀请你的朋友、亲戚、同事、同学、邻居，你所认识的人，请他们来信耶稣，为他们祷告。

(未完待续 * 20251214 主日信息 * 8-5)

【06 勉强人来】

等到仆人把这些人叫来以后，说，“主啊，你所吩咐的已经办了，还有空座。（路十四22）”意思是神的救恩是非常大的，神需要很多人得救，就算这些人进来以后，还有空位。主人就说，“你出去到路上和篱笆那里，勉强人进来……（路十四23）”，勉强就是硬拉来，有的时候就需要拉。勉强人进来，是勉强人来得福气啊，不是勉强人进来做事；不是勉强人进来，从他那里得什么好处啊，是叫他得救、得生命、得主耶稣。

这个故事讲的就是带人得救、带人爱主、带人认识神。主设立了一个大筵席，要人来吃筵席，要人来享受一切，很多问题，你解决不了的，神说，我是你的答案。这个故事是讲给还没有得救的听的，也是为了鼓励我们去传福音的。

(未完待续 * 20251214 主日信息 * 8-6)

【07 长出礼服】

马太福音二二 1-14，讲的是我们已经信耶稣的人。主耶稣摆设了娶亲的筵席，打发仆人请那些被召的人来赴席，那些人却都不来。“那些仆人就出去到大路上，凡遇见的，不论善恶都召聚了来（太二二 10）”，这里的善恶是自己觉得善恶，在神看都差不多。只要你是人，都需要神；只要你是人，都是罪人，你觉得自己差极了或是好极了，都是罪人。没有一个人能达到神的标准，只有神的生命才能做到。

“王进来观看宾客，见那里有一个没有穿礼服的（太二二 11）”，穿礼服是指你在得救之后有没有长进，有没有成长，有没有越长越像神。我们刚得救的时候，都是不认识神的，不认识神的恩典，不认识神的旨意，不认识神的自己，开始我们都没穿礼服，但是借着吃筵席，我们越来越认识神了，越来越长得像神了。

主耶稣对已经信主的人所关心的是，你的礼服长出来没有？这个礼服不是穿出来的，是长出来的，怎么长呢？借着在教会生活里读经、聚会、装备、追求……慢慢越来越认识神了，对神越来越清楚了，对神的旨意越来越明白，这就叫长。慢慢我们这个人就变了，讲话变了，做事情变了，主耶稣非常在乎，礼服长出来没有？你过教会生活这么久，有多少长进？对神有多少认识？对主耶稣有多少经历？在教会生活里面，要长进、要追求、要吃筵席，越吃越长。

（未完待续 * 20251214 主日信息 * 8-7）

【08 在黑暗里哀哭切齿】

“朋友，你到这里来怎么不穿礼服呢？那人无言可答（太二二 12）”，到有一天，主要问我们，你信耶稣这么久了，怎么都没长进啊？我们只好无言可答。教会有什么样的预备、什么样的供应，主耶稣有什么样的恩典、什么样的眷顾，生命不长，没有穿礼服，我们是没有什么话可讲的。

“于是王就对使唤的人说：‘捆起他的手脚来，把他丢在外面的黑暗里，在那里必要哀哭切齿了。（太二二 13）’”我们的生命若没有长进，到那一天就要哀哭切齿。下一个时代叫作千年国，这个年代专门是为着奖赏那些得胜的基督徒的。信耶稣都得永生，但是有追求才会得奖赏，有长进就得奖赏，神给我们的奖励是与祂一同作王。

那些没有长进、没有成长、没有变化、浪费时间的，神说，丢在外面黑暗里哀哭切齿。神在那个时候有个特别的机会，让这些人受一些的管教，我们在有限的人生里没有得着该得的，就要补课。

这就是神为我们预备的大筵席，愿我们都作一班接受的人，不但接受，而且在其中成长，与主一起长，与神的家一起长，与弟兄姊妹一起长，这是何等美好的生活，是神为我们预备的最有价值的人生！

（分享完毕 * 20251214 主日信息 * 8-8）